



# 96元年票,畅游全省54家森林景区

## 拨打18663392820来抢票啦

森林旅游年票新增景区路线图、数字二维码等内容,是便携生活工具书。可馈赠亲友,使用后可收藏。另外,持本票不用排队可直接进入景区,免除排队之苦。

本报4月10日(记者 李清) 96元年票,畅游全省54家森林景区,拨打18663392820来抢票啦。持本票不用排队可直接进入景区,免除排队之苦。“好客山东·森林旅游”年票火爆发行中。目前来本报社购买年票的市民已经近百人,抢票活动正在如火如荼地进行当中。

“好客山东·森林旅游”年票作为全国第一册省级森林旅游年票,在为广为让更多的人走进森林享受生态美景,体验人与

自然的和谐,增强生态文明意识,山东省林业厅连续三年发行“好客山东·森林旅游”年票。两年来,年票发行量由5万册增长10万册,持年票入园人数由2012年的五万人上升2013年的十五万余人。

来自日照市区的李女士为正在准备参加高考的儿子购置了一套年票,准备等孩子高考后带全家去各景点转转。“森林旅游价格实在,不向其他旅游景点受时节限制明显,森林景区从清

明到晚秋景色不断,舒缓身心再合适不过了。”

爱好自驾游的文先生经常与旅友们一同参加赴各景区的组团采光活动。4月初,一下就购置了五套森林旅游年票。一车能载五个人,每人一套,不管是亲戚朋友都可以组团去旅游。“光日照就三个景点,一去过年门票要100块钱。其他外地景点纯属白赚啦。”他说。

本组旅游年票总价值达5654元,现在售卖价格只有96元,只

占实际门票价格的3.6%,相当于每个景区不到1.8元。

且2014年录入的54家景区均经严格筛选,其中国家级森林公园17家,省级34家,新录入景区11家。蒙山、沂山、鲁山、灵岩寺、冠世榴园等众多有分量的知名景区悉数纳入。

森林旅游年票新增景区路线图、数字二维码等内容,是便携生活工具书。可馈赠亲友,使用后可收藏。另外,持本票不用排队可直接进入景区,免除排

队之苦。此外,凡持有2014“好客山东森林旅游”年票的用户可直接持年票参与森林巴士的活动。缴纳车费便可畅游全省!日照五莲山、九仙山和海滨二日游则于5月17日发车,日照大青山和海滨二日游于6月28日发车。

咨询电话:于鹏, 18663392820。订票地址:烟台路丽城花园西门沿街齐鲁晚报《今日日照》编辑部101室。



雨后春笋。

## 竹洞天景区毛竹笋破土比去年同期早了10天

本报4月10日讯(记者 李清) 10日,记者从竹洞天景区了解到,该景区内占地200多亩的毛竹林中竹笋已经破土,比去年同期早了10天。目前景区已经吸引大批游客到此一睹大片毛竹笋景观。

日照竹洞天风景区位于日照城区西端的将帅沟毛竹园,总面积1000多亩,其中毛竹面积200多亩,其他竹子面积400多亩,水域面积400多亩,是南竹北移的成功典范。景区绿化面积在80%以上,生长着毛竹、淡竹、斑竹、箬竹、紫竹、钢竹、金镶玉竹等100多个竹子

品种。日照竹洞天风景区旅游开发有限公司董事长徐西忠介绍,为了迎接“五一黄金周”旅游旺季,目前竹洞天景区计划新增四项娱乐项目。包括新增驯兽表演、侏族长桌宴、3D画展和书画院改造等项目。

竹洞天景区春节庙会期间的驯兽表演收到了很好的效果,景区决定将该项目设为长久项目。该表演有包括狗熊、山羊、狮子等多种动物在内的表演,预计该项目将在五一期间正式与游客见面。驯兽表演门票为10元。

侏族长桌宴也是竹洞天景区近期重点打造的民族特殊文化项目之一,是该景区餐饮推介的首项。目前长桌宴预设12道菜品,包括竹笋、鱼腥草等侏族特色菜肴。长桌宴将是同学聚会、公司聚餐的好去处。

另外,该景区将打造3D画展,包括30幅油画。主要场所设在竹洞天景区民俗文化馆,并将该馆由原来的300平扩展为500平。竹洞天景区内的茶苑竹楼将被改建为书画院,进行重新专修。届时,竹洞天景区将定时邀请书画名家为游客现场作画。

# 威海卫 1923 珍藏白酒 进口葡萄酒



威海卫酿酒有限公司始创于1923年,由威海最早的私人酿酒烧锅“广海泉”烧锅演变发展而来,经历了80多个春秋,是威海地地道道的老品牌。威海卫白酒六十年的“威海酿造法”在全国得到大力推广,对中国白酒酿造起到了很大地推动作用。威海卫白酒精选五粮,采用古老的“威海酿造法”结合现代发酵技术和优质曲种精心酿制,窖香浓郁,柔绵爽口,酒度适中而不冲,使威海卫自主酿造白酒的口感和品质实现了质的飞跃,形成非常独特的风格品质,堪称一流。



山东威海卫酒业集团有限公司以市场为导向,以诚信经营为理念,牢牢把握市场,抓住机遇,抢占先机,不断打造知名品牌,在激烈的市场竞争中加快发展,加速企业扩张。主导产品“威海卫”、“老板”系列啤酒,“威海卫矿泉水”、“威海卫”白酒被授予山东省名牌产品称号。威海卫酒业集团有限公司以技术进步为支撑,强化科技创新意识、品牌战略意识。采用先进的科学技术和现代化的技术装备,生产安全、绿色高质量的产品。企业先后通过ISO9000质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、QS认证及清洁生产审核,主要产品性能指标达到国际先进水平,连续多年被评为山东省食品安全诚信单位、山东省重合同守信用企业。

诚招各地广告代理商、产品经销商! 电话: 0631-8099999